Niveau : cinquieme

Le triangle

Exercice 32 : probléeme des boucles d'oreilles

A Les boucles d'oreilles

P La situation-probléme ;
La créatrice de bijoux Héloise a m == “h“ B

imaginé deux modéles de boucles d |
d'oreilles & partir de cing triangles
isocéles identiques.
Aider Héloise a compléter le 3
tableau du document 2 qu'elle
doit envoyer au fabricant.
Construire ces bijoux avec les
instruments de géométrie dans
le cas ol les triangles isocéles ont
deux cotés de longueur 4 cm. :
| ¢ | & J
J

P> Les supports de travail . Lafichetechnique _
Les documents, les instruments  Angle | ¢ | d | h
de géométrie. | Mesure en degrés |

Toute piste de recherche, méme non aboutie, figurera sur la feuille.
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